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NAVODILA

Informacije o izdelku

Model: BG-Mosquitaire
Stevilka modela: 10101

Uporaba in delovanje

Zunanja past za komarje B@-Mosquitaire zmanjSa populacijo komarjev na vasem vrtu in s€asoma
zmanjsa do 87 % ugrizov. Se posebej ucinkovit je proti tigrastim komarjem (Aedes albopictus).

Past posnema prisotnost Cloveka, predvsem zahvaljujoC patentiranemu atraktantu
Biogents brez insekticidov, ki je names¢en v notranjosti.

Razprsijo ga zracni tokovi, ki jih ustvari past. Komarje privlaci, saj mislijo, da opazijo plen,
da bi ga ugriznili. Nato jih posrka past in dehidrirajo.

Odstranite stojeco vado, kolikor je

& Wé to mogoce, na primer podstavke

zarastline, vedra in druge
posode, v katerih se lahko

@ \/ zadr7uje voda; otistite Zlebove.
@ Popolnoma pokrijte zbiralnike

deZevnice.

03 | Sl



Za maksimalno

ODGANJALA KOMARJEV utinkovitost

'- DOKONCAJTE NAMESTITEV

Odkrijte nase druge dopolnilne
izdelke za optimalno zascito
vasSega vrta pred vsemi vrstami
komarjev.

Past proti odlaganju
jajcec tigrastih komarjev
privablja samice tako, da
posnema idealno mesto za
razmnozZevanje.

Tako pomaga zmanjSati
razmnoZevanje komarjev.

BG-GAT Reflect-Tech

Dodajanje CO, omogoca

lovijenje vseh vrst komarjev,

pri éemer se stopnja lovljenja
tigrastih komarjev poveca za 5* !

BG-MOSQUITAIRE | .

BG-BOOSTER CO,

* glede na uporabo pasti brez CO,
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KAKO NAMESTITI ZA POVRSINO DO 300 M?

IN 700 M*Z MOZNOSTJO CO,*

DOBRO POZICIONIRANJE JE POMEMBNO KJE?
ZA OPTIMALNO UCINKOVITOST. —

@ V vlaznem in senénem prostoru,

KDAJ? v bliZini rastlin,
ker tu ¢ez dan poCivajo komarji.

m;: @ Ko je povpreéna temperatura nad 15 °C

saj so komarji nad to temperaturo

15°C | zeoaini = | zas i
zelo aktivni. . Zasciteno pred vetrom in soncem,
S\

7 ';:,(.3\[2' ker komarji teh razmer ne marajo.
S
— @ Cim prej v letu 5m .
gooo preden se komarji razmnoZijo in odloZijo jajceca. e_ _% Vec kot.5 m od t.er'ase, .
Dooo da ne bi privabljali komarjev.
—— @
©
24 ur na dan, 7 dni v tednu Q . )
L Za najvetjo utinkovitost zagotovite, da past Past je odporna na vremenske vplive
deluje 24 ur na dan, 7 dni v tednu. “ [} @
- ~———

PREIZKUSITE VEC LOKACIJ, DA POISCETE NAJBOLJSO! 0715



NE POZABITE

m ATRAKTANT ZAMENJAJTE VSAKA 2 MESECA

Na$ patentirani atraktant BG-Sweetscent je rezultat
veC kot 20-letnih raziskav nasih strokovnjakov za
komarje. Posnema Cloveski vonj, zaradi ¢esar je past
neustavljiva za komarije!

08!Sl

LOVILNO VRECKO OCISTITE TAKOJ, KO JE NAPOL NAPOLNJENA ALI ZELO UMAZANA.

[4] Dvignite dovodno odprtino O@® Odstranite lovilno vrecko (3 iz dovodne
in pazite, da obdrZite polovico odprtine 1 (D in jo drzite blizu sesalne
lovilne vrecke ® v pasti. odprtine, da prepre€ite, da bi komarji

pobegnili.




[ ¢ | Zamenjajte umazano lovilno vreéko [ ] Ponovno vstavite sesalni lijak v sifon [ E ] Umazano lovilno vregko ® pustite na soncu
Novo Cisto lovilno vretko (3 namestite okoli nekaj ur, tako da zadnji ujeti komarji postanejo

dovodne odprtine (. Ce je na varnostni mrezi @ dehidrirani.
veliko prahu, jo oCistite s toplo vodo.

s,
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Izpraznite umazano lovilno vreéko ® [ 6] Oéistite umazano lovilno vrecko ®

Zdaj lahko odprete lovilno vrecko z vroco vodo, da odstranite prah.

in jo izpraznite, ne da bi komarji Nikoli ne uporabljajte Cistilnega

pobegnili. izdelka. MreZa za lovljenje je zdaj
pripravljena za ponovno uporabo

pri naslednjem vzdrZevanju.

Narocite lahko tudi nove.

09| SI



VARNOSTNA NAVODILA

10 [ SI

Pasti za komarje BG-Mosquitaire

+ BG-Mosquitaire dobro lovi tigraste komarje. Ce ste izpostavijeni epidemiji, ki jo povzrotajo
tigrasti komarji, poskrbite za dodatne zas€itne ukrepe, saj samo uporaba pasti e ne
zagotavlja 100-odstotne zas€ite.

« OPOZORILO: Ce v past za komarje usmerite vodo iz vrtne cevi, je lahko prisotna nevarnost
elektricnega udara.

« Ce uporabljate podaljsek, vtiénico varujte pred vlago in preprecite poskodbe kabla.

« Naprave ne uporabljajte na mestih ali v blizini mest, kjer je verjetno, da bodo prisotni
vnetljivi hlapi ali eksplozivni prah.

« Ta naprava ni namenjena za uporabo s strani oseb (vkljuéno z otroki) z omejenimi
telesnimi, Cutilnimi ali duSevnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkusenj in znanja,
razen Ce napravo uporabljajo pod nadzorom ali so dobile navodila o uporabi naprave od
osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost.

« Past BG-Mosquitaire in vabo BG-Sweetscent hranite zunaj dosega otrok.

« Uporabljajte samo pribor in nadomestne dele, ki jih priporoca proizvajalec. Uporaba drugih
vab, mrez ali gaz s pastjo lahko bistveno poslab$a uspesnost lova ali jo celo popolnoma
onemogoci.

- Past in napajalnik morata biti za$Citena pred mogno vrocino (nad 40 °C) ter mrazom (pod
5°C).

- Popravilo pasti za komarje BG-Mosquitaire dovolite samo usposobljenim strokovnjakom

z originalnimi deli. Napajalnika in njegovega gibkega kabla ni mogoce popraviti. Ce je
poskodovan, ga je treba zavreci.

« Odstranite napravo na okolju prijazen nacin. Naprave ne smete odlagati med gospodinjske
odpadke. Napravo odvrzite v centru za recikliranje odpadne elektricne in elektronske
opreme. Dodatne informacije so na voljo v lokalnih predpisih vase obcine.

« Proizvajalec ne prevzema nikakrsne odgovornosti, Ce izdelek uporabljate napacno ali ce
ga kakor koli spremenite.

Atraktant BG-Sweetscent

Navodila za uporabo:

Pred uporabo preberite etiketo ali letak in upoStevajte vsa navedena navadila. Pasti
morajo imeti ventilator, da je zagotovljena zadostna ucinkovitost/razprsitev izdelka.
Priporocena razdalja med pastmi je na polmeru 20 metrov glede na obnasanje in
biologijo komarjev, vecja gostota pasti je potrebna samo pri njihovem visokem Stevilu.
Belo blazinico (z zrnci za privabljanje) odstranite iz embalaZe in jo postavite v past
za komarje. Bele blazinice ne odprite. Ko past vklopite in pravilno namestite, bo
privabljala azijske tigraste komarje. Past mora delovati neprekinjeno in vsebovati
proizvod BG-Sweetscent/BG-Mozzibait, da ucinkuje in deluje do 8 tednov. Vabo
zamenjajte po 8 tednih. Vsebino/posodo zavrzite skladno s krajevnimi predpisi.
Namestitev pasti je pomembna za njeno ucinkovitost. Ve¢ informacij najdete v
spletnem mestu podjetja Biogents.

Previdnostni ukrepi za uporabo:

EmbalaZe ne odpirajte do uporabe. Zunanjo embalaZo shranite, ker so na njej celotna
navodila za uporabo in varnostna navodila. Uporabljajte samo skladno z navodili.
Biocide uporabljajte varno. Pred uporabo vedno preberite etiketo in informacije

o izdelku. Po stiku si umijte roke. Varujte pred stikom s hrano, pijaco in krmili.
Neonesnazeno embalaZo lahko vkljucite v recikliranje. Hranite samo v originalni
posodi. Posodo hranite dobro zaprto na dobro prezracevanem mestu. Hranite na
hladnem. Hranite na suhem. Hranite zunaj dosega otrok in neciljnih Zivali/domacih
Zivali.



‘ INFORMACIJE O

Atraktant za odrasle azijske tigraste komarje (Aedes albopictus), Razvrstitev (BG-Sweetscent)

TP19 - Repelenti in vabe, GR - Granule. Ce potrebujete zdravnisko pomo¢, imejte s seboj embalazo
ZASNOVANO ZA UPORABO V KOMBINACIJI'S PASTJO ZA KOMARJE (optimalna ucinkovitost ali etiketo proizvoda.

s pastmi Biogents). BG-Sweetscent privablja komarje v past z reprodukcijo ¢loveskega PRI VDIHAVANJU: Ce pride do simptomov, pokligite SREDISCE
vonja. Past nato ujame komarje in tako zmanjsa lokalno populacijo komarjev. Biocide ZAZASTRUPITVE ali zdravnika.

uporabljajte previdno. Pred uporabo preberite prilozena navodila. Za zunanjo uporabo s PRISTIKU S KOZ0: Kozo umijte z vodo. Ce pride do simptomov,
strani neprofesionalnih uporabnikov. Nazivna kaliCina: 13 g. Rok uporabe: 2 leti po datumu poklicite SREQI§CE]A ZASTRUPITVE ali zdravnika.

izdelave. PRI STIKU Z OCMI: Ce pride do simptomov, sperite o¢i z vodo.

Odstranite morebitne kontaktne lece, e to lahko storite. Po-
Kliite SREDISCE ZA ZASTRUPITVE ali zdravnika.
PRI ZAUZITJU: Ce pride do simptomov, pokligite SREDISCE ZA
Ime proizvoda: BG-Sweetscent ZASTRUPITVE ali zdravnika.
Stevilka dovoljenja:
BE, SI, NL, GR: EU-0026801-0000
FR : FR-2023-0003
HR: HR-0030144-0000
Imetnik dovoljenja: Biogents AG,
An der Irler Hohe 3a, 93055 Regensburg, Nemcija
Sestava: mlecna kislina ($t. CAS 50-21-5) 0,98 g/100 g
Formulacija: GR - granulat
Vrsta izdelka: atraktant PT19
Kategorija uporabnikov: neprofesionalni, profesionalni
Aktivna snov: azijski tigrasti komar (Aedes albopictus) -
samo odrasli - v zaprtih prostorih in na prostem.

LA



BT Informacije o proizvodu

Model: BG-Mosquitaire
Uporaba i na€in rada: 10101

Uporaba i nacin rada

Vanjskom se zamkom BG-Mosquitaire za komarce smanjuje njihova populacija u vaSem
vrtu kao i postotak ugriza do 87 % tijekom vremena. Posebno je u€inkovita protiv tigrastih
komaraca (Aedes albopictus).

Zamkom se oponaa prisutnost ljudi, posebice zahvaljuju¢i Biogentsovom patentiranom
sredstvu za privlacenje bez insekticida koji se nalazi unutra. Sredstvo se rasprsuje zracnim
strujama koje stvara zamka. Komarci prilaze misle¢i da mogu uoCiti plijen za ugriz. Zatim
se usisaju u zamku i dehidriraju.

- Uklonite $to je viSe moguce
\{/ ot vodenih stajacih povrsina poput
podloski za biljke, kanti i drugih
( spremnika u kojima se moze
W nalaziti voda; Ogistite Zljebove.
@ @ U cijelosti pokrijte kolektore za

prikupljanje kisnice.

A
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Obratite nam se ako nesto nedostaje!
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700 M* UZ MOGUCNOST PLINA CO,*

KAKO POSTAVITI ZA POVRSINU DO 300 M?|

PRAVILNO POSTAVLJANJE KLJUCNO JE ZA ILI? HR
POSTIZANJE OPTIMALNE UCINKOVITOSTI —

@ U vlaznom i sjenovitom podrucju u blizini biljaka
KADA? @ jer se komarci tu odmaraju tijekom dana.
S um—
= @ Cim prosjecna temperatura prijede 15 °C
° jer kada je temperatura viSa od navedene, —
15°C | Komarcisu jako aktivni. \./I?"’ Na mjestu zasticenom od vjetra i Sunca
~—— e jer komarci ne vole ova mjesta.
XK j j
T
—t @ Sto je ranije moguée u godini 5 m
2000 prije nego $to se komarci zapocnu é— —% Na udaljenosti vecoj od pet metara od terase
oooDo razmnozavati i polagati jaja. @ da se ne bi privlagili komarci.
——
T
@ Cijeli dan i no¢, sedam dana u tjednu Q . .
L za najvecu ucinkovitost, provjerite radi li zamka Zamka je otporna na vremenske uvjete
cijelu dan i no¢, sedam dana u tjednu. “ [} @
—— ———

ISPROBAJTE VISE MJESTA KAKO BISTE PRONASLI NAJBOLJE! S



NE ZABORAVITE

ZAMIJENITE SREDSTVO ZA PRIVLACENJE |  OCISTITE VRECICU ZA HVATANJE 1M SE NAPUNI NAPOLA ILI SE JAKO ZAPRLJA
BT  svaka DVA MJESECA

Povucite ulazni otvor O@® pri temu 8] lzvadite vrecicu za hvatanje ® iz
pazite da polovica vrecice za hvatanje ® ulaznog otvora (O drzeci je blizu usisa
bude unutar zamke. kako biste sprijecili izlazak komaraca.

NaSe je patentirano sredstvo BG-Sweetscent za
priviaCenje rezultat vise od 20 godina istraZivanja
nasih strucnjaka za komarce. Njime se oponasa ljudski
miris zbog Cega je zamka neodoljiva za komarce!

h
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o
0
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XXXXXXXXY
GO0
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|I| Zamijenite prljavu vrecicu za hvatanje
Postavite novu Cistu vrecicu @ oko ulaznog
otvora (. Otistite zastitnu mrezu @ toplom
vodom ako na njoj ima puno praSine.

[ ] Umetnite usisni lijevak u otvor sifona

E| Ostavite prijavu vreéicu za hvatanje ®
na Suncu nekoliko sati da posljednji
uhvaceni komarci dehidriraju.
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E| Ispraznite prljavu vreéicu za hvatanje ®
Sada moZete otvoriti vrecicu za hvatanje
i isprazniti je, a da pritom nema
opasnosti od bijega komaraca.

odrZavanja.

@ Ocistite prljavu vrecicu za hvatanje
® vruéom vodom da biste uklonili
prasinu. Nikada ne upotrebljavajte
sredstvo za CiScenje. MreZzica je
za hvatanje sada pripremljena za
ponovnu uporabu do sljedeceg

Mozete naruditi i nove mrezice.
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SIGURNOSNE UPUTE

Zamka BG-Mosquitaire

« BG-Mosquitaire prilicno dobro hvata tigraste komarce. U slucaju epidemije koju uzrokuju
tigrasti komarci, trebali biste poduzeti daljnje zaStitne mjere jer sama upotreba zamke ne
nudi stopostotnu zastitu.

« UPOZORENJE: MoZe postojati opasnost od strujnog udara ako vodu iz vrtnog crijeva
usmjerite na zamku za insekte.

« Kad upotrebljavate produzni kabel, drzite uti¢nicu podalje od vlage i izbjegavajte oStecenje
kabla.

« Uredaj se ne smije upotrebljavati na mjestima na kojima je vjerojatno postojanje zapaljive
pare ili eksplozivne prasine ili oko njih.

« Ovaj uredaj nije namijenjen osobama (ukljucujuéi djecu) sa smanjenim fizickim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima, odnosno s nedostatkom iskustva i znanja,

osim ako su pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu sigurnost ili koja ih je upoznala s
uputama za upotrebu uredaja.

« Zamka BG-Mosquitaire i dozator BG-Sweetscent moraju se Cuvati izvan dohvata djece.

« Upotrebljavajte samo dodatnu opremu i rezervne dijelove koje preporucuje proizvodac.
Upotreba drugih atraktanata, mreza ili drugih gaza sa zamkom moze znatno smanjiti stopu
hvatanja, ili zamku potpuno uginiti neucinkavitom.

- Zamku i transformator potrebno je zastititi od intenzivne topline (vise od 40 °C)i
ekstremne hladnoce (nize od 5 °C).

« Popravak zamke BG-Mosquitaire dopustite samo kvalificiranim struénjacima koji imaju
originalne dijelove. Napajanje i njegov savitljivi kabal ne mogu se popraviti. Ako je oStecen,
mora se odbaciti.

« Uredaj zbrinite u skladu s okoliSem. Ne smiju se bacati s kucnim otpadom. Odlozite ovaj
uredaj u centar za reciklazu rabljenih elektricnih i elektronickih uredaja. Za vise informacija
pogledajte lokalne smjernice za vasu op¢inu.

« Proizvodac ni u kojem slucaju ne odgovara ako se proizvod nepravilno upotrebljava ili ako
su na proizvodu napravljene bilo kakve varijacije.

18 [ HR

Sredstvo BG-Sweetscent

Upute za upotrebu:

Prije upotrebe procitajte etiketu ili letak i poStujte sve navedene upute. Zamke
moraju imati ventilator kako bi se osigurala dovoljna u¢inkovitost / difuzija proizvoda.
Preporucena udaljenost izmedu zamki je radijus veci od 20 m na temelju ponasanja i
biologije komaraca, s ve¢om gustocom zamki samo ako je razina infestacije visoka.
Izvadite bijelu vrecicu (koja sadrZi granule za privlacenje) iz pakiranja i stavite je

u zamku za komarce. Ne otvarajte bijelu vrecicu. Azijski tigrasti komarci privlacit

¢e se nakon $to se zamka ukljuci i pravilno postavi. Zamka mora neprekidno raditi

s umetnutim BG-Sweetscent/BG-Mozzibait kako bi bila u€inkovita do 8 tjedana.
Zamijenite mamac nakon 8 tjedana. SadrZzaj / spremnik zbrinite u skladu s lokalnim

propisima. PoloZaj zamke vazan je za njezinu ucinkovitost. ViSe nformacija na WEB
stranici tvrtke Biogents.

Mjere opreza pri upotrebi:

Ne otvarajte ambalazu do trenutka upotrebe. Sacuvajte vanjsko pakiranje radi
potpunih sigurnosnih i uputa za upotrebu. Upotrebljavajte samo po uputi. Biocide
upotrebljavajte pazljivo. Prije upotrebe uvijek procitajte etiketu i informacije o
proizvodu. Operite ruke nakon rukovanja. Cuvati odvojeno od hrane, pica i hrane za
Zivotinje. Nekontaminirano pakiranje moze se odnijeti na recikliranje.

Cuvajte u izvornom spremniku. Spremnik treba biti dobro zatvoren i Cuvajte ga na
dobro prozragenom mjestu. Cuvajte na hladnom mjestu. Cuvati na suhom. Cuvati
izvan dohvata djece, kucnih ljubimaca i Zivotinja koje nisu ciljne skupine.



‘ INFORMACIJE O

Sredstvo za privlacenje odraslih azijskih tigrastih komaraca (Aedes albopictus),
TP19 - Sredstva za odbijanje i mamci, GR - Granule.

OSMISLJENO ZA UPORABU U KOMBINACIJI SA ZAMKOM ZA KOMARCE (optimalna uginkovitost
sa zamkama Biogents). Sredstvom se BG-Sweetscent priviace komarci u zamku
oponasajuci ljudski miris. Zamkom se zatim hvataju komarci ¢ime se smanjuje lokalna
populacija komaraca. Oprezno upotrebljavajte biocide. Prije uporabe procitajte prilozene
upute. Za vanjsku upotrebu osoba koje nisu struéno obucene. Nominalna kolicina: 13 g.
Rok trajanja: dvije godine od datuma proizvodnje.

Naziv proizvoda: BG-Sweetscent

Broj odobrenja:

BE, SI, NL, GR: EU-0026801-0000

FR : FR-2023-0003

HR: HR-0030144-0000

Vlasnik ovlastenja: Biogents AG,

An der Irler Hohe 3a, 93055 Regensburg, Njemacka

Aktivna tvar: Mlijecna kiselina (CAS br. 50-21-5) 0,98 g/100 g

Formulacija: GR - granule

Vrsta proizvoda: Vrsta proizvoda 19: Repelenti (odbojna sredstva) i mamci (zastita od
nametnika)

Kategorija korisnika: neprofesionalno, profesionalno

Polja upotrebe: azijski tigrasti komarac (Aedes albopictus) - samo odrasli - u zatvorenom
i na otvorenom.

Klasifikacija (BG-Sweetscent)

Ako je potreban lijecnicki savjet, drzite pri ruci spremnik proiz-
voda ili etiketu.

U SLUCAJU UDISANJA: Ako se jave simptomi nazovite CENTAR
ZA OTROVANJE ili lijeCnika.

U SLUCAJU DODIRA S KOZOM: Kozu isperite vodom. Ako se jave
simptomi nazovite CENTAR ZA OTROVANJE ili lijeCnika.

U SLUCAJU DODIRA S OCIMA: Ako se pojave simptomi isprati
vodom. Uklonite kontaktne lece, ako ih imate i ako ih je lako
uginiti. Nazovite CENTAR ZA OTROVANJA ili lije€nika.

U SLUCAJU GUTANJA: Ako se jave simptomi nazovite CENTAR
ZA OTROVANJE ili lije¢nika.
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‘? OBAVITE POSTAVLJANJE

ZAMKE ZA KOMARCE e i avitost

Pogledajte nase druge proizvode
za optimalnu zastitu vaseg vrta
od svih vrsta komaraca. Zamkom za polaganje jaja
tigrastog komaraca privlaci
se zenka oponasanjem
idealnog mjesta za
razmnozavanje.

Njome se takoder smanjuje

razmnozavanje komaraca.

==

BG-GAT Reflect-Tech

Dodatkom za plin CO,
omogucava se hvatanje svih
vrsta komaraca i povecanje
stope hvatanja tigrastih
komaraca za 5* !

BG-MOSQUITAIRE

* u usporedbi sa zamkom bez dodatka s plinom CO,

BG-BOOSTER CO,

20



GEBRUIKSAANWIJZING

Informatie over het product

Model: BG-Mosquitaire
Modelnummer: 10101

Gebruik en werking

De BG-Mosquitaire muggenval voor buiten vermindert de muggenpopulatie in uw tuin en
vermindert tot 87% van de beten na verloop van tijd. Hij is bijzonder doeltreffend tegen
tijgermuggen (Aedes albapictus).

De val bootst de aanwezigheid van een mens na, met name dankzij het gepatenteerde,
insecticidevrije lokmiddel van Biogents, dat in de val wordt geplaatst.

Dit lokmiddel wordt verspreid door de luchtstromen die door de val worden gecreéerd. De
muggen worden aangetrokken omdat ze denken dat ze een prooi hebben gevonden om te
bijten. Vervolgens worden ze in de val gezogen en drogen ze uit.

Verwijder zoveel mogelijk

>

& \{/ =_> stilstaand water, bijvoorbeeld
@ plantenschotels, emmers en

\(/ andere objecten die water

@ kunnen bevatten. Houd
@ dakgoten schoon.

Dek regentonnen volledig af.

211 NL



Voor een maximale

ANTIMUGGENINSTALLATIE AAN doeltreffendheid

'- VUL UW

Ontdek onze andere producten voor
een optimale bescherming van uw
tuin tegen alle muggensoorten. Deze val voor tijger-muggen
trekt vrouwelijke muggen aan
door een ideale broedplaats na
te bootsen.

Zo vermindert hij de

voortplanting van muggen.

BG-GAT Reflect-Tech

Toevoeging van CO, maakt het
mogelijk alle muggensoorten
te vangen en het vang-
percentage van tijgermuggen
te vervijfvoudigen*!

BG-MOSQUITAIRE | .

BG-BOOSTER CO,

* ten opzichte van het gebruik van de val zonder CO0,

22
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Neem contact met ons op als er iets ontbreekt!
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HOE INSTALLEER VOOR EEN OPPERVLAKTE TOT 300 M?

EN 700 M* MET CO,-OPTIE*

EEN GOEDE PLAATSING IS ESSENTIEEL VOOR WAAR?
EEN OPTIMALE DOELTREFFENDHEID. NL
@ In een vochtige en schaduwrijke omgeving,
WANNEER? in de buurt van planten
want daar rusten de muggen overdag..
= @ Wanneer de gemiddelde temperatuur hoger is dan 15 °C
° omdat muggen vanaf die temperatuur —
157C | ergactiefzin \./I?"’ Beschut tegen wind en zon,
~— e t houden niet van di tandigheden.
/_/(!)\[\ want muggen houden niet van die omstandigheden
S
—t @ Zo vroeg mogelijk in het jaar, Bm
000 voordat de muggen zich voortplanten &~—===-| Meerdan5m van het terras
oooo en hun eitjes leggen. om daar geen muggen aan te trekken.

—— @
T

@ 24 uur per dag, 7 dagen per week Q . .

L Voor een maximale doeltreffendheid moet u ervoor zorgen De val is weerbestendig
dat de val 24 uur per dag, 7 dagen per week werkt. ¢ ¢ é @

—— ———

TEST VERSCHILLENDE PLAATSEN OM DE BESTE TE VINDEN! 95 | NL



VERGEET HET

VERVANG HET LOKMIDDEL OM DE 2 MAANDEN

Ons gepatenteerd BG-Sweetscent lokmiddel is het
resultaat van meer dan 20 jaar onderzoek door onze
muggenexperts. Het bootst de geur van mensen na,
waardoor de val onweerstaanbaar is voor muggen!

26 | NL

MAAK DE VANGZAK SCHOON ZODRA DEZE HALFVOL OF ERG VUIL IS.

[A] Til de inlaat ®@® omhoog,

waarbij u ervoor zorgt dat de helft van de
vangzak ® in de val blijft.

Trek de vangzak (® van de inlaat (D,

waarbij u de vangzak dicht bij de zuiging
houdt om te voorkomen dat muggen
ontsnappen.



|I| Vervang de vuile vangzak.

Plaats de nieuwe vangzak ® rond de inlaat (.
Reinig het veiligheidsnet @ met warm water als

er veel stof op zit.

[ D] Plaats de afzuigtrechter terug in de val [E] Laat de vuile vangzak (3 enkele uren
in de zon liggen zodat de laatste gevangen

muggen uitdrogen

L

e
2R
e
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E| Maak de vuile vangzak G leeg.
U kunt de vangzak nu openen en
leegmaken zonder dat er muggen
kunnen ontsnappen.

@ Reinig de vuile vangzak ®
met warm water om stof te
verwijderen. Gebruik nooit
schoonmaakmiddelen. De vangzak
is nu klaar voor hergebruik bij het
volgende onderhoud.

U kunt er ook nieuwe
bestellen.

27 | NL



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Muggenval BG-Mosquitaire

« De BG-Mosquitaire is doeltreffend in het vangen van tijgermuggen. In geval van een ziekte-
uitbraak die veroorzaakt wordt door muggen, dient u verdere beschermende maatregelen te
nemen, aangezien het gebruik van de val alleen geen 100% bescherming biedt.

« Indien de BG-Mosquitaire buiten wordt gebruikt, zorg er dan voor dat de transformator volledig
geisoleerd is van regen en spatwater. WAARSCHUWING: Er kan gevaar voor elektrische schokken
bestaan als er water uit een tuinslang op de sifon wordt gericht.

« Bij gebruik van verlengsnoeren dient u het stopcontact uit de buurt van vocht te houden en
beschadiging van het snoer te voorkomen.

« Het apparaat mag niet worden gebruikt op of in de buurt van plaatsen waar ontvlambare
dampen of explosieve stofdeeltjes aanwezig kunnen zijn.

« Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde
fysieke, zintuiglilijke of mentale vermogens, of een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij
onder toezicht staan of instructies hebben gekregen betreffende het gebruik van het apparaat
door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

« De BG-Mosquitaire en BG-Sweetscent-dispenser dienen buiten het bereik van kinderen te
worden gehouden.

« Gebruik alleen accessoires en anderdelen die door de fabrikant worden aanbevolen. Het gebruik
van andere lokmiddelen, netten of gaas in combinatie met de val kan het vangstpercentage
aanzienlijk verminderen of de val zelfs volledig ondoeltreffend maken.

- De val en de transformator moeten beschermd worden tegen intense hitte (boven 40° C) en
extreme koude (onder 5° C).

« Laat reparaties van de BG-Mosquitaire-val alleen uitvoeren door gekwalificeerde specialisten
met originele onderdelen. De voeding en de flexibele kabel ervan kunnen niet worden
gerepareerd. Als deze beschadigd is, moet hij worden weggegooid.

« Gooi het apparaat weg in overeenstemming met het milieu. Gooi het niet weg met het
huishoudelijk afval. Lever dit apparaat in bij een recyclingcentrum voor gebruikte elektrische en
elektronische apparaten. Raadpleeg voor meer informatie de richtlijnen van uw gemeente.

« De fabrikant kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld voor oneigenlijk gebruik van het
product of voor wijzigingen aan het product. Let goed op alle informatie die in de handleiding
staat.

28 | NL

BG-Sweetscent Lokmiddel

Gebruiksinstructies:

Lees voor gebruik het etiket of de gebruiksaanwijzing en neem alle instructies in acht.
Muggenvallen moeten een ventilator hebben om de werkzaamheid/verspreiding van
het product te waarborgen. Op basis van het gedrag en de biologie van muggen is de
aanbevolen afstand tussen de muggenvallen minimaal 20 meter. Kies alleen voor een
hogere dichtheid van muggenvallen als er erg veel muggen zijn. Haal het zakje (met de
lokstofkorrels) uit de verpakking en plaats het in de muggenval. Open het zakje niet.
Aziatische tijgermuggen zullen worden aangetrokken nadat de val is aangezet en op de
juiste manier is geplaatst. De val moet continu in werking zijn met de BG-Sweetscent/
BG-Mozzibait erin om tot 8 weken effectief te zijn. Vervang het lokmiddel na 8 weken.
Na gebruik weggooien volgens regionale voorschriften. De juiste plaatsing van de val

is belangrijk voor de doeltreffendheid. Meer informatie vindt u op de webpagina van
Biogents.

Gebruiksvoorwaarden:

Open de verpakking pas op het moment van gebruik. Bewaar de buitenverpakking
voor de volledige gebruiks- en veiligheidsinstructies. Alleen gebruiken zoals
voorgeschreven. Gebruik biociden veilig. Lees altijd het etiket en de product-
informatie voor gebruik. Handen wassen na gebruik. Uit de buurt houden van voeding,
drank en diervoeder. Niet-verontreinigde verpakkingen kunnen worden gerecycled.
Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren en goed gesloten houden.
Verpakking op een goed geventileerde, koele en droge plaats bewaren. Houd het
product buiten bereik van kinderen en dieren/huisdieren die u niet wilt

bestrijden.



‘ INFORMATIE OVER

Lokmiddel voor volwassen Aziatische tijgermuggen (Aedes albapictus), Aanwijzingen voor de eerste hulp (BG-Sweetscent)

TP19 - Afweermiddelen en lokaas, GR - Granulaat. Als umedisch advies moet inwinnen, houd dan de verpakking
ONTWORPEN VOOR GEBRUIK IN COMBINATIE MET EEN MUGGENVAL (optimale of het etiket van het product bij de hand.

doeltreffendheid met Biogents vallen). BG-Sweetscent lokt muggen naar de val door BIJ INADEMING: Bij symptomen een ANTIGIF-CENTRUM of een
de menselijke geur te reproduceren. De val vangt vervolgens de muggen, zodat de arts raadplegen.

lokale muggenpopulatie afneemt. Gebruik biociden met voorzichtigheid. Lees de hierbij BIJ CONTACT MET DE HUID: De huid met water wassen. Bij
gevoegde instructies voor gebruik. Voor gebruik buitenshuis door niet-professionele symptomen een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
gebruikers. Nominale hoeveelheid: 13 g. Houdbaarheid: 2 jaar na de productiedatum. BIJ CONTACT MET DE OGEN: Bij symptomen afspoelen met

water. Contactlenzen verwijderen, indien mogelijk. Een
ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
Productnaam: BG-Sweetscent NA INSLIKKEN: Bij symptomen een ANTIGIF-CENTRUM of een
Toelatingsnummer: arts raadplegen.
BE, SI, NL, GR: EU-0026801-0000
FR : FR-2023-0003

HR: HR-0030144-0000 . o
Toelatingshouder: Biogents AG, @ BE: Voor hijkomende inlichtingen, contacteer

" . het Antigifcentrum:
An der Irler Hohe 38, 93055 Regensburq, Duitsland Tel. +32(0)70245245
Samenstelling: Melkzuur (CAS nr. 50-21-5) 0,98 g/100 g
Formulering: GR - granulaat
Producttype: Lokmiddel PT19
Categorie van gebruikers: Niet-professioneel en professioneel
Toepassingsgebieden: Aziatische tijgermuggen (Aedes
albopictus) - Alleen volwassenen - Binnen en buiten.
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Informations sur le produit

Modele : B6-Mosquitaire
Numéro de modele : 10101

Utilisation et fonctionnement

Le piege a moustiques extérieur BG-Mosquitaire permet de réduire la population de moustiques
dans votre jardin, et jusqua 87 % des piqdres dans la durée. Il est particulierement efficace
contre les moustigues tigre (Aedes albapictus).

Le piege imite la présence d'un étre humain, notamment gréce a lattractif breveté et sans
insecticide de Biogents qui se place a l'intérieur.

Il est diffusé par les courants dair créés par le piege. Les moustiques sont attirés, pensant
repérer une proie a piquer. lls sont alors aspirés dans le piege et se déshydratent.

Supprimez au maximum les
\{/ s points deau stagnante, par
exemple les soucoupes pour
plantes, les seaux, et autres
\(/ récipients susceptibles de
@ @ contenir de l'eau ; nettoyez les
gouttieres. Couvrez entierement
les récupérateurs d'eau de pluie.

A
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Contactez-nous s'il manque quoi que ce soit !
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COMMENT INSTALLER

POUR UNE SURFACE JUSQU'A 300 M?
ET 700 M? AVEC OPTION CO,*

UN BON POSITIONNEMENT EST ESSENTIEL
POUR UNE EFFICACITE OPTIMALE.

QUAND ?

= @ Lorsque la température moyenne dépasse 15 °C
° car a partir de cette température,
B°C| e moustiques sont trés actifs.

I @ Le plus tdt possible dans I'année
avant que les moustiques ne se reproduisent
oooDo et pondent leurs ceufs.

M | 24h sur 24, 7j sur 7
@ pour une efficacité maximale, assurez-vous que le

piege fonctionne 24 heures sur 24, 7 jours sur 7.

Dans une zone humide et ombragée, m
a proximité de plantes
car cest la que se reposent les moustiques en journée.

A I'abri du vent et du soleil
car les moustiques naiment pas ces conditions.

A plus de 5 m de la terrasse
pour ne pas y attirer les moustiques.

Le piege résiste aux intempéries

TESTEZ PLUSIEURS EMPLACEMENTS POUR TROUVER LE MEILLEUR ! 33| FR



N'OUBLIEZ PAS

REMPLACEZ L'ATTRACTIF TOUS LES 2 MOIS

Notre attractif breveté BG-Sweetscent est le résultat
de plus de 20 ans de recherche par nos experts en
moustiques. Il imite fodeur humaine, ce qui rend le
piege irrésistible pour les moustiques !

34| FR

NETTOYEZ LE SAC DE CAPTURE DES QU'IL EST REMPLI A MOITIE OU TRES SALE.

[A] Soulevez la bouche d'entrée D@ Retirez le sac de capture (3 de la
en veillant & garder la moitié du bouche d'entrée @ en le gardant
sac de capture ® a l'intérieur du piege. proche de l'aspiration pour éviter que

les moustiques ne séchappent.




(] Replacez la bouche d'entrée a [E] Laissez le sac de capture sale ® au soleil
l'intérieur du piege quelques heures pour que les derniers
moustiques capturés se déshydratent.

|I| Remplacez le sac de capture sale
Placez le nouveau sac de capture ® propre
autour de la bouche dentrée (. Nettoyez le
filet de sécurité @ a l'eau tiede sl est tres
poussiéreux.

L
ol S

>
s
5%
2

RLZ
K
5

2
252
o

22
s
2285

R
oo

s
%%
2%

%

@ Nettoyez le sac de capture ®
sale a l'eau chaude pour éliminer
la poussiere. N'utilisez jamais de
produit nettoyant. Le filet de capture
est désormais prét a étre réutilisé a
la prochaine maintenance.

[F] Videz le sac de capture sale ®
Vous pouvez maintenant ouvrir
le sac de capture et le vider
sans risque que des moustiques
ne séchappent.

Vous pouvez également en
commander de nouveaux.
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AVERTISSEMENT -

Piege BG-Mosquitaire

« Le piege BG-Mosquitaire capture principalement les moustiques tigre. Cependant, il n'offre
qu'une protection minimale contre les autres insectes héematophages. En cas dépidémie
causée par des moustiques tigre, il est conseillé d'utiliser également d'autres moyens de
protection. Le piege seul ne peut garantir une protection a 100%.

« ATTENTION ! Risque delectrocution si le jet deau d'un tuyau darrosage est orienté sur lappareil.

« L'appareil ne doit pas étre mis en service a proximité de vapeurs inflammables ou explosives.

« L'appareil ne doit pas étre utilisé, sans surveillance, par des personnes (y compris des enfants)
aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou manquant dexpérience ou de
connaissance, sauf si une personne responsable de leur sécurité leur a expliqué comment ['utiliser.

« Le piege BG-Mosquitaire et le BG-Sweetscent doivent étre gardés hors de portée des enfants.

« Utiliser uniquement les accessaires et pieces de rechanges recommandés par le fabricant.

« L'utilisation d'autres filets ou gazes peut réduire considérablement le taux de capture ou
méme rendre le piege inopérant.

« Le piege ainsi que le transformateur doivent étre protégeés d'une chaleur intense
(supérieure a 40° C) ainsi que du froid extréme (inférieur & 5° C).

« Seuls des spécialistes utilisant des pieces dorigine peuvent intervenir ou réparer le piege
BG-Mosquitaire. L'adaptateur d'alimentation et le cable ne peuvent pas étre réparés.

S'ils sont abimés ils doivent étre triés de maniére appropriée et remplacés.

« Appareil a jeter dans le respect de Ienvironnement. Ne pas jeter avec les ordures ménageres.
Déposez cet appareil dans un centre de recyclage des appareils électriques et électroniques
usagés. Pour plus d'informations, consultez les directives de votre municipalité.

« Le fabricant ne pourra en aucun cas étre tenu pour responsable des dommages causés
par une utilisation incorrecte ou une modification effectuée sur le produit.

N A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires

et son cordon ou
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil

Attractif BG-Sweetscent

Instructions d'utilisation :

Lire l'étiquette et le dépliant avant utilisation. Respecter les instructions d'utilisation.
Les pieges doivent étre munis d'un ventilateur pour assurer une efficacité/diffusion
suffisante du produit. Une distance de 20 m entre les pieges est recommandée
compte tenu du comportement et de la biologie des moustiques. Une densité plus
élevée de pieges est indiquée uniquement si le niveau d'infestation est éleve.

Retirer le sachet blanc (contenant les granulés attractifs) de l'emballage et le placer a
Iintérieur du piege a moustiques avec le ventilateur. Ne pas ouvrir le sachet blanc.
Les moustiques tigre asiatiques seront attirés apres que le piege avec le ventilateur
ait été allumé et placé correctement. Le piege et e ventilateur doivent fonctionner
en continu avec le BG-Sweetscent a I'intérieur pour étre efficace jusqua 8 semaines.
Remplacer l'appat apres 8 semaines d'utilisation. Eliminer le contenu/emballage
conformément aux regles de tri locales. Le positionnement du piege est crucial pour
garantir son efficacité. Pour en savair plus, consulter le site web Biogents.

Précautions d’emploi :

Ne pas ouvrir 'emballage avant le moment de l'utilisation. Conserver l'emballage
extérieur pour avoir acces a la totalité des instructions d'utilisation et consignes

de sécurité. A utiliser uniquement comme indiqué sur la notice. Utiliser les biocides
avec les précautions nécessaires. Toujours lire Iétiquette et les instructions avant
utilisation. Se laver les mains apres manipulation. Tenir a I'écart de la nourriture, des
boissons et des aliments pour animaux. Conserver uniquement dans son emballage
dorigine. Garder l'emballage hermétiquement fermé et le stocker dans un endroit
bien ventilé, frais et sec. Tenir hors de portée des enfants et des animaux non cibles/
animaux domestigues.



‘ INFORMATIONS SUR

Attractif pour moustiques tigre asiatiques adultes (Aedes albopictus),

TP19 - Répulsifs et appats, GR - Granulés.

CONGU POUR UNE UTILISATION EN ASSOCIATION AVEC UN PIEGE A MOUSTIQUES (Efficacité
optimale avec les pieges Biogents). Le BG-Sweetscent attire les moustiques vers le piege
en reproduisant lodeur humaine. Le piege capture ensuite les moustiques, réduisant
ainsi la population locale de moustiques. Utiliser les biocides avec précaution. Lire les
instructions ci-jointes avant Iemploi. Pour une utilisation a l'extérieur par des usagers
non professionnels. Quantité nominale : 13 g. Durée de conservation : 2 ans apres la date
de fabrication.

Nom du produit : BG-Sweetscent

Numéro dautorisation :

AT, BE, CH, IT, ES: EU-0026801-0000

FR : FR-2023-0003

DE : EU-0026801-0000-VZ

Détenteur de l'autorisation : Biogents AG,

An der Irler Hohe 3a, 33055 Regensburg, Allemagne

Substance active : Acide lactique (CAS n® 50-21-5), 0,98 /100 g (0,98%)
Formulation : GR - Granulés

Type de produit : TP19 - Répulsifs et appats, Attractant pour moustiques
Catégorie des utilisateurs : Non professionnels

Champs d'application : Moustiques tigre asiatiques (Aedes albopictus) - Adultes
uniguement - Extérieur

Classification (BG-Sweetscent)

Si un avis medical est nécessaire, garder l'emballage ou
[etiquette du produit a portée de main.

EN CAS D'INHALATION : En cas de symptomes, appeler un
CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.

EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver la peau a l'eau.

En cas de symptomes, appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un
médecin.

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : En cas de symptomes,
rincer a I'eau. Enlever les lentilles de contact, si il y en a et
quelles sont faciles a enlever. Appeler un CENTRE ANTIPOISON
ou un médecin.

EN CAS D'INGESTION : En cas de symptdmes, appeler un
CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.
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@ COMPLETEZ VOTRE INSTALLATION

ANTI-MOUSTIQUES

Découvrez nos autres articles
complémentaires pour une protection
optimale de votre jardin contre
toutes les espéces de moustiques.

==

BG-MOSQUITAIRE

38

BG-GAT Reflect-Tech

BG-BOOSTER CO,

Pour une efficacite
maximale

Le piege anti-ponte pour
moustique tigre attire les
femelles en imitant un

lieu de reproduction idéal.

Il permet ainsi de réduire la
reproduction des moustiques.

L'ajout de C0, permet
capturer toutes les espéces
de moustiques et de multiplier
le taux de capture des
moustiques tigre par 5* !

* par rapport a ['utilisation du piege sans CO,



M\npoopic¢ mpoidvrog
Movtého: BG-Mosquitaire
ApiBpoc povtélou: 10101

Xprjon kat Aettovpyia

H evtoponayida kouvouriwv e§wtepikol xwpou BG-Mosquitaire Bonfd otn peiwon Tou mnBuopol Twv
KOUVOUTILGV GTOV KIjmo oag, yia Ayotepa Totpmpata katd 87%. Eivar 1laitepa amoteAeopaTiki Katd Twv
Kouvouriav tiypng (Aedes albopictus).

H mayiba pipetrar v avBpwmvn mapovaia, 16iwg xdpn ato Katoyupwyévo pe dimwya supeaiteyviag Ka
XWpic EvTopoKToVa MpogeAKVOTIKG TG Biogents mou Tomofeteital 010 E0wTEPIKG TG Mayidag.

QNiayéetar amé ta pedpara aépa mov bnuiovpyel n mayida. Ta kouvouma é\kovral, voui{ovtag 6t
evromiCovv Oripapia mpog Taiumnua. 2t auvéyeia avappopolvtal atnv mayida kat agudatwvovral.

KabBapilete Ta otdoipa onpeia
\{/ oY VEPOL 600 TO HUVATOV TTEPIOBOTEPO,
@ TLY. TaTdKIa yio yY\AoTpeE,

kouBddeg kat AMa doxeia mou

\(/ evdéyetal va mepiéxouv vepo.
@ @ KaBapilete emiong Tic ubpoppoéc.
Kahoyte mijpwg Tiq deCapevég

0UYKPATNONG OUBPLOV LOATV.

391GR



@ OAOKAHPQXTE THN ANTIKOYNOYTIKH

Na péyotn

ETKATAZTALH ané8oon

AvakaAoyte Ta dAa

CUPMANPWHATIKA €i0N pag yia ) )

BéATioTn mpooTacia Tov Kijmov oag H nay|§u wotoklacyata

ané 6Aa Ta £idn Kouvoumv. Kouvouma Tiypne mpooeAKvel
Ta OnAuka ppovpevn éva

1daviko édagpoc woanwBeonc.
TuppdAhel étol T peiwon TG
avamapaywyng Twv KOUVoUmiwV.

==

BG-GAT Reflect-Tech

Me tnv mpoaBnjkn tov 0, civat
duvari n mayidevon oAwv

TWV €156V KOUVOUTIWY Kalt 0
MEVTAMAAGLAGHOC TOU TOGOGTOU
nayidsuong kovvoumwy tiypnc!™*

BG-MOSQUITAIRE | .

BG-BOOSTER CO,

*o¢ obykpion pe ™ xprion ¢ mayidag xwpic CO,

40



TINEPIEXEITO

RS

o
IR
R
s

SRS

S
0208
55
KRR
S
0,0,0,;.:0:4:0:-:';:.'
AR
S

5
:
555
R

5
KRR

X

QXL
5

55
SESE5
s
RIS
58
RIS
ESEIIES
s
S
QKR X
St
KRR 55
R
KR8
RIS

&
&
o
XK

&

&
&

%5

55
R
o
0
(X
X
X

(X

XX
4
R
0%

(X
0

.& Biogents

BG-Sweetscent
I

Emkowwviiote padi pag edv Aeimel kar!




\ 7/

~ m

==
N
==
—
o
—
(=
=
Q.
=X
p—
S
N
= =

| GR



KAI 700 M*> ME EMIAOTH o,*

NOX NATONOOETHXIO [IA ENIOANEIA EQX 300 M’

H KAAH TOMOOGETHZH EINAI AMAPAITHTH noy;
A BEATIZTH ANOAOZH

EEE—
@ L& uypo Kat GKIEPO Ywpo,
HOTE; KovTd of QuTd
kabu¢ £bw avamavovtal Ta kovvouTia péoa oTny npépa. m
S um—
= @ ‘Otav n péon Oeppokpacia umepPaivel toug 15 °C
° eneldn amé auty ™ Beppokpacia, —
15°C | taxowvosmayivovtaimohs spaotipia. q/:’ Me mpogUhagn amé Tov dvepo Kat tov HAto
— :_tcﬁ_: ylari oTa KouvouTia v ap#eouy auTEC oL GUVBRKEC.
T
+—+ @ ‘000 10 Suvardv vwpitepa péca 6n xpovid 5 m
T MW Ta kouvolmia avanapayBodv kat yewigouy {~—=""=—| 1tanéoracn mdvw ané 5 pétpa ané m Pepdvta
oooo Ta avya Toug. @ ylava pnv mpooghkbovTal ekei Ta Kouvolmia.
—
T
@ 2477 Q H mayida sivat avOeKTIKN 0TIC KAIPIKEC
L yla péylotn amoteleopatikdtta, PeBaiwbeite ot n mayida ouVOnKeC
ettoupyei 24 peg TV Npépa, 7 nuépeg T dopdda. ¢ ¢ é @
— -2 —

AOKIMAXTE AIAOOPEY OEXEIZ I'A NA BPEITE THN KAAYTEPH! 43| GR



MHN =EXNATE

ANTIKAOGIZTATE TO MPOXEAKYZTIKO
KAOE 2 MHNEX

To KaTOXUPWIEVO (L€ SIMAwIA EVPEDITEXVIOS TPOTEAKUTTIKG Hag
BG-Sweetscent €ivat 10 amotéheapia mave amd 20 16V Epevvag
amo Toug €181KoU¢ pag oTa Kouvolmia. Mipeital Thv avBpwmvy
Hupwdid, kdvovtag Ty mayida akatapdynTn oTa Kouvolma

44 | GR

KAOAPIZETE TON ZAKO MOAIZ MIZOTEMIZEI H EINAI TOAY AEPOMENOX

[A] Avaonkaete To atopto e16680v DD
@povTifovTac va KpaTrGETE TOV 106 04K
mayidevang (® eviég g mayidac.

Agapéote Tov odko mayidsuone @ amo

10 oopto £10680v (D KpaTVTaC TV KOvTd
otV avappdenon yia va pnv dlaguyouv
kouvolmia.



EmavaromoBetiote 1o Xwvi avappopnong E Aon . . .
[0] : @RioTE Tov Bpidpiko adko mayidevong @
otnv nayiéa 6Tov A0 AiyEC WPEC WOTE Ta Kouvolmia

|I| AvTIKaTaoTIoTE TOV BPWHIKO GAKO mayidevong
mou mayibevnKav Televtaia va agudatwboiv.

TomoBetroTe Tov kawouplo, kabapd adko mayidevong
® yipw and o otopt0 e10680u (. Kabapiote To diytu
aopaheiac @ pie yMapd vepo, v éxel oA oKovn.
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[F] Aderdote Tov Bpwpiko oaxo mayisuong @ KaBapiote Tov Bpapko adko
Twpa pmopeite va avoigete Tov 66Ko "“Vl5§U°ﬂ$ ® )
mayideuong Kat va Tov adeldoeTe Ywpic pe ;EOTO VEQO Y10 VOl ATTOHAKPUVETE T
Kivouvo va Slaguyouv Ta kouvoua. oKovn. Mﬂ‘{ XPNOOTIOLEITE TTOTE TTPOIOV

kaBaptopov. To dixtu mayidevong eivat

TWPA ETOIO Y1a EMAVAYPNOIHOTIOINON

pEXPLTNV EMGPEVR OLVTIPNON.

Mmopeite emiong va
napayyeilete kawolpylo.
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OAHTIIEL KAI

MATIAA KOYNOYMIQN BG-Mosquitaire

« To BG-Mosquitaire may1d€vel apkeTa amoTeNeopaTIKA Ta KouvoUa Tiypng. L mepimtwon emdnpiag
Tiou Tipokaheital amd kouvoumia tiypng, Ba mpémel va AaBeTe mepatépw MPoOTATEVTIKA PéTpa, Kabwg n
xpfion e mayidag amé povn e dev mpoopépet 100% mpogtacia.

« NPOEIAOMOIHZH: Evoéyetat va umdpyet kivuvog nhektpomingiag edv To vepd amd To AdaTiyo Krjmou
katevBuvOei ot evtopomayida.

« Otav xpnoponoteite kahadlo méktaonc, povtiote Wote N mpila va pnv eivar ekteBeiyiévn oe
uypacia kat amo@uyete ™ {npid 6T Kahwdto.

« H ouokeun dev mpémet va ypnotpomoteitar o€ TomoBeaie omou eivat mbavo va umdpyouy edpAeKTOL
aTpoi 1} EKPNKTIKT) OKOVN.

« Autr n ouokeun dev mpoopiletar yia xprion amd dropa (cupmepapBavopévmy TaIdIeV) e PELwpEVEC
OWHATIKEC, a0BNTNPLAKEC 1) SlavonTikéq IkavoTnTeC 1} ENEWYN epmelpiag Kat yvwong, ektog v Teodv
umd emiBheyn 1y Toug £ouv SoBei 0dnyieg OXETIKA e TN Xprion TG GUGKEVNC amd dTopo umelBuvo yia
v aopaheld Toug.

« Hmayida BG-Mosquitaire kat o dlavopéac BG-Sweetscent mpémet va guldeoovtal pakpid amé maidid.
« Xpnotpomoteite povo ageaoudp Kat avtaAaKTIKG TOU GUVIOTGVTAL amd Tov Kataokevaoth. H xprion
ANwv mpooehKkuoTIK®Y, StyTucv 1y yalag pe Ty mayida gmopei va pelmogt onpavtika my mayidevon i
QKO KAl Va TV KATAOTI|0€L EVIEAWG AVAMIOTEAEGATIKI].

« Hmayida kat o petaoynpatiotic mpénet va mpootatebovar and éviovn (éotn (mévw amd 40°C) kat
umepBohika kpuo (kdtw amod 5°C).

« Emtpémete povo o eykekpipévoug €dikou e yviiota aviaNakTika va emokevd{ouv v mayida
BG-Mosquitaire. To Tpo@0od0TIKO Kal T0 EUKApMTo KaAwd1o Tou ev Hmopolv va emokevaatolv. Edv
KaTaoTpage, mpémel va amopploBei.

« Amoppilte T ouokeun oUpQwva pie To mepiBaMov. Aev mpémel va metiolvTal padi e Ta olkiakd
amoppippata. AmoppiliTe QUTH TN GUOKEUR O€ éva KEVTPO AVaKUKAWONG XPNOILOTONEVWY NAEKTPIKWY Kat
NAEKTPOVIKWY GUOKEVWY. [0 epLoadTepeC MAnpoopiec, avatpé€te oTi Tomké 00nyieg Tou Srov 0ac.
« 0 kataokevaoTic ev pépet evBovn, o€ Kapia mepimtwon, £4v To MPoiov Gev XpnolpomoLeital 6wotd 1j
Qv yivouy omoleadrmote aAayég 0To mpoidv.
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NMpoceAkuotiko BG-Sweetscent

0nyiec yprione:

NiaBdote v eTikéta 1 To GUANASLO TPtV amd Tn Xprion Kal TproTe ONEC TIG MapeOpEveS
odnyiec. Otmayideg mpémet va dlabétouy avepotipa yia enapki amoteleopatikotnta/didyuon
TOU TPOi6vToC. Bdoel ¢ oupmepipopdg kat T Blohoyiag Twv KOUVOUTILWY, GUVIOTATAL N THPNON
am6oTaong ave Twv 20 PETPWV peTady Twv mayidwy e duvatdtTa peiweng T aktivag o€
mepintwon povo auénpévng mapouaiag kouvoumav. Bydhte To Aeukd 6akouldki (mou mepiéyet
TIPOOEAKUOTIKA KOKKia) amd Tn ouokeuasia Kal TomoBeTiote To péoa aTn mayida KouvouTav.
Mnv avoiete To Aeukd cakovdkt. H mayida apyilel va mpooekUel Ta aotatikd KouvouTia Tiypng
agou evepyomolnOei kai tomoBetnOei owatd. H mayida mpémet va hettoupyei ouvey g pe To BG-
Sweetscent/BG-Mozzibait 070 £0wTEPIK TG, Yia va IPOGENKUEL AMOTENEGPATIKA Ta KouvoUTTLa
yia éw¢ 8 epOopades. Avtikataotnote To SoAwpa petd amo 8 efoopadec. H diabeon Tou
TIEPLEXOpIEVOU/B0xEioL TIPEMEL val YiVETaL OUHPWVA LE TOUG TomKOUE kavoviapoug. H tomoBétnan
¢ mayidag ivat onpaviki ya va dlac@aMoTel n amoteNeopaTIkOTNTA TN,

Mmopeite va Bpeite mepioodtepeg mnpogopieg aTov 1oTdTomo Tng Biogents.

MpoguAdgeic katd T xprion:

Mnv avoiyete T ouokevaoia péxpt t otiypr e xpriong. Quldéte my e§wtepikn ouokevaoia
ylava éyete Tig 0dnyieg xpriong kat aopdhetag. Xpnopomoleite povo cOpQwva pe Tiq 08nyieg.
Xpnotpomoteite ta Ploktova pe aspdheta. Na dtaPalete mava Ty eTIkéTa Kal Tig MAnpo@opieg
Tou mpoi6vtog mpw a6 ) xpron. Na mhévete Ta xépta petd Tov xelptopo. Na dwatnpeitat pakpia
and Tpo@Ipa, motd Kat {wotpoéq. Ot pn HoAUGEVES GUOKEVAOiEC HmopolV va An@Bouv yia
avakOkhwon. Alatnpeitat povo otov apyiko mepiéktn. Alatnpeite Tov mepiéktn kahd kheiopévo
Kat GUAGSTe Tov o€ Kahd agptlOpevo pépog. Alatnpeitat og 5poaepo pépog. Quldooetal oe Enpod
pépoc. Kpatare to mpoiov pakptd amo maidid, katoikidia kat {oa mov Gev avijkouv aTny aToevoel
opdda.



g MAHPOQOPIEX IXETIKA ME

MpocehkuoTiké yia evijAika actatikd kouvoumia Tiypng (Aedes albopictus), Ta§wopnon (BG-Sweetscent)
TP19 - AnwOnTiKa Kat Sohdpata, GR - Kokkot. Edv ypewaoteite 1atpiké oupBouléc, éxete mpoyepo To doyeio 1y TV
ETIKETA TOU TTPOIOVTOG.
SXEAIASMENO T1A XPHSH SE SYNAYAZMO ME MATIAA KOYNOYMIQN (Béktiot anoteheopatikona ZETIEPINTOXH EIZMNOHX.: Edv mapouotdoete oupmtmpara, anevBuvBeite
1€ mayideg Biogents). To BG-Sweetscent mpooehkiel Ta kouvoUmia oty mayida avanapdyovtag Ty 070 KENTPO AHAHTH-PIAZEQON o€ tatpo.
avBpamyn oopi. T ouvéxela, n mayida cuMapBavel Ta KouvooLa, HEIOVOVTAC £T01 TOV TOMIKO 2E NEPINTOZH ENAOHE ME TO AEPMA: ZeBydete To béppa pe dpBovo
mMinBuo}6 Touc. Xpnatyomoteite Ta BlokTova e mpooox. AlaBdaTe TIg uvnjIpévee odnyieg mptv amo vepo. Edv mapouaidoete oupmtwpara, amevBuvbeite oto KENTPO m
0 Xpron. N xprion e e§wTeptkole XHPOUE amo in emayyehpaTiec. OvopaoTIKY moooTna: 13 yp. AHAHTH-PIAZEQN 1y o 1atpo.
AidpKeta {wiig: 2 XpOVia Qb TV NUePOpVia TApACKEUHC YE NMEPINTQZH ENAOHX ME TA MATIA: Edv mapouctdoete oupntapata,

ePydhete ta pdria pe dpBovo vepd. Av gopdte gakolg emagrc,
apapéote Toug, epdoov eivar e@iktd. AmeuBuvbeite oto KENTPO

Ovopaoia mpoiévtoc: BG-Sweetscent AHAHTHPIAZEQN 1) o€ 1aTpo.
ApiBpdg ddelag kukhogopiag: YE TEPINTOXH KATAMOXHY: Edv mapouoiGoete  OLPMTQHATA,
BE, SI, NL, GR: EU-0026801-0000 anevBuveite 6o KENTPO AHAHTH-PIAZEQN 1y o€ 1aTpo.

FR: FR-2023-0003

HR: HR-0030144-0000

Kdroxoc adetag kukhogopiag: Biogents AG,

An der Irler Hohe 3a, 93055 Regensburg leppavia

Yootaon;: fahakikd o€ (Ap. CAS 50-21-5) 0,98 /100 g
Mopon: GR - Kokkot

Tomog mpoiovtog: Mpooehkuotikd PT19

Katnyopia xpnotwv: Mn emayyehuatiec, emayyeApatieg

Topeic xpriong: Atatikd kouvoUmia Tiypng (Aedes albopictus) —
Mévo yia evihikeg — Na eowTepikoUG Kat EEWTEPIKOUE XWPOUC.
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) INSTRUCTIONS

Product information

Model: BG-Mosquitaire
Model number: 10101

TN Use and operation

The BG-Mosquitaire outdoor mosquito trap reduces the mosquito population in your garden
oryard and up to 87% of bites over time. It is particularly effective against tiger mosquitoes
(Aedes albopictus).

The trap imitates the presence of a human being thanks to Biogents’ patented, insecticide-
free attractant which is placed inside the trap.

The odor is diffused by the air currents created by the trap, and attracts biting mosquitoes.
They are then sucked into the trap and dehydrated.

Eliminate as many stagnant
water sources as possible, such
as plant saucers, buckets and
other containers likely to hold
water; clean gutters. Cover
rainwater harvesters completely.
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Contact us if anything is missing!
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WITH CO, OPTION*

HOW DO I SET UP FOR AN AREA OF 300 M? OR 700 M’

GOOD POSITIONING IS ESSENTIAL WHERE?
FOR OPTIMUM EFFICACY
@ In a damp, shady area, close to plants
WHEN? @ where mosquitoes rest during the day.
= @ When the average temperature exceeds 15°C, m
° as mosquitoes are very active —
157C | above this temperature. , I?"’ Sheltered from wind and sun
— e itoes don't like th ditions.
/_/(!)\_\ as mosquitoes don't like these conditions
S
—t @ As early in the year as possible 5 m
25000 before mosquitoes breed and &~—=—->| More than 5 m from the terrace
oooo lay their eggs. to avoid attracting mosquitoes.
= )
T
@ 24 hours a day, 7 days a week Q .
L For maximum efficacy make sure the trap The trap is weatherproof
operates 24 hours a day, 7 days a week. ¢ ¢ ¢ @
—— ———

TEST SEVERAL LOCATIONS TO FIND THE BEST ONE! 511 EN



DON'T FORGET

REPLACE THE ATTRACTANT CLEAN THE CATCH BAG AS SOON AS IT IS HALF-FULL OR VERY DIRTY
EVERY 2 MONTHS
[A] Lift the intake funnel D@® Remove the catch bag ® from intake
keeping half of the bag (® inside the trap. funnel ), keeping it close to the suction

to prevent mosquitoes escaping.

Our patented attractant BG-Sweetscent is the result
of over 20 years' research by our mosquito experts.
It imitates the smell of humans, making the trap
irresistible to mosquitoes!

52 | EN



IE‘ Put the funnel into the trap Iz‘ Leave the dirty bag ® in the sun
for a few hours to dehydrate any remaining

mosquitoes.

|I| Replace the dirty catch bag
Place the new, clean catch bag ® around the
intake funnel (. Clean the safety net @ with
warm water if there is a lot of dust on it.
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[6] Clean the dirty catch bag ®
with hot water to remove dust.
Never use cleaning products. The
catch bag is now ready for reuse
at the next maintenance visit.

[ F ] Empty the dirty catch bag ®
You can now open the catch bag
and empty it without any risk of
mosquitoes escaping.

You can also order new ones.
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SAFETY INSTRUCTIONS

BG-Mosquitaire Trap

« The BG-Mosquitaire catches tiger mosquitoes considerably well. In case of an epidemic
that is caused by tiger mosquitoes, you should take further protective measures since using
the trap alone does not offer 100% protection.

« WARNING: An electric shock hazard may exist if water from a garden hose is directed

at the insect trap.

« When using extension cord please keep the socket-outlet away from any moisture and
avoid damage to the cord.

« The appliance is not to be used in or around locations where flammable vapour or
explosive dust is likely to exist.

« This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person
that is responsible for their safety.

« The BG-Mosquitaire trap and the BG-Sweetscent dispenser are to be kept out of reach of
children.

« Only use accessories and spare parts that are recommended by the manufacturer. The
use of other attractants, nets, or gauze with the trap can significantly reduce the catch rate
or even completely render it ineffective.

« Protect the trap and the transformer from intense heat (above 40 °C) and extreme cold
(below 5 °C).

« Only allow qualified specialists with original parts to repair the BG-Mosquitaire trap. The
power supply and its flexible cable cannot be repaired. If it is damaged, it shall be scrapped.
« Dispose of the device in accordance of the environment. They should not be thrown away
with household waste. Dispose of this device at a recycling center for used electrical and
electronic appliances. For more information, see the guidelines local to your municipality.

« The manufacturer is not held liable, in any case, if the product is improperly used or if any
variations are made to the product.
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BG-Sweetscent Attractant

Instructions for use:

Read the label or leaflet before use and respect all the instructions provided. Traps
must have a ventilator to ensure a sufficient efficacy/diffusion of the product. A
recommended distance between traps is over a 20 m radius based on mosquito
behaviour and biology, with a higher density of traps only if the level of infestation is
high. Remove white pouch (containing attractant granules) from the packaging and
place it inside the mosquito trap. Do not open the white pouch. Asian Tiger Mosquitoes
will be attracted after the trap has been switched on and placed properly. The trap has
to run continuously with the BG-Sweetscent/BG-Mozzibait inside to be effective for up
to 8 weeks. Replace lure after 8 weeks. Dispose of contents/container in accordance
with local regulations. The placement of the trap is important for its effectiveness.
More information on the Biogents webpage.

Precautions for use:

Do not open packaging until the time of use. Retain the outer packaging for full use
and safety instructions. Use only as directed. Use biocides safely. Always read the
label and product information before use. Wash hands after handling. Keep away from
food, drink and animal feeding stuff. Uncontaminated packaging may be taken for
recycling. Keep only in original container. Keep container tightly closed and store it

in a well-ventilated, cool and dry place. Keep out of reach of children, pets, and non-
target animals.



‘ INFORMATION OF

Attractant for adult Asian tiger mosquitoes (Aedes albopictus), Classification (BG-Sweetscent)
TP19 - Repellents and baits, GR - Granules. If medical advice is needed, have product container or label
at hand.
DESIGNED FOR USE IN COMBINATION WITH A MOSQUITO TRAP (optimal effectiveness with |F INHALED: If symptoms occur call a POISON CENTRE or a doctor.
Biogents traps). The BG-Sweetscent attracts the mosquitoes to the trap by mimicking IF ON SKIN: Wash skin with water. If symptoms occur call a
human skin scent. The trap then captures the mosquitoes, thereby reducing the local POISON CENTRE or a doctor.
population of mosquitoes. Use biocides safely. Read the enclosed instructions before use. IF IN EYES: If symptoms occur rinse with water. Remove con-
For outdoor use by non-professional users. Nominal quantity: 13 g. Shelf life: 2 years from tact lenses, if present and easy to do. Call a POISON CENTRE
date of manufacture. or a doctor.
IF SWALLOWED: If symptoms occur call a POISON CENTRE or
a doctor.

Product Name: BG-Sweetscent

Authorisation number:

BE, SI, NL, GR: EU-0026801-0000

FR : FR-2023-0003

HR: HR-0030144-0000

Authorisation holder: Biogents AG,

An der Irler Hohe 3a, 93055 Regensburg, Germany
Composition: Lactic acid (CAS no. 50-21-5) 0.98 g/100 g
Formulation: GR - Granules

Product Type: Attractant PT19

Category of users: Non-professional and professional
Fields of use: Asian tiger mosquitoes (Aedes albopictus) - Adults only - In and outdoors
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‘- COMPLETE YOUR

MOSQUITO CONTROL SYSTEM AL

Discover our other products for

optimum protection of your garden

against all species of mosquitoes.
ol

7 £ BG-GAT Reflect-Tech

The tiger mosquito trap
attracts females by imitating
an ideal breeding site.

This way, it reduces the
reproduction of mosquitoes.

The addition of CO, captures
all species of mosquitoes,
multiplying the capture rate of
tiger mosquitoes by 5*!

BG-MOSQUITAIRE | .

BG-BOOSTER CO,

* compared with using the C0,-free trap
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TEHNICNI PODATKI
TECHNISCHE GEGEVENS

Tehnicni podatki

Model: BG-Mosquitaire

TeZa: 2,2 kg

Dimenzije: 30 x 37 cm
Ventilator: 12V BC, 3,6 Watt
Napajanje: AC vhod 100 - 240 V;
Frekvenca: 60 Hz/50 Hz; 5 Watt;
DCizhod 12V 1A

Koda IP: [P55

Proizvajalec: Biogents AG

An der Irler Héhe 3a

93055 Regensburg, Nemcija

Technische gegevens
Model: BG-Mosquitaire
Gewicht: 2.2 kg

Afmetingen: 30 x 37 cm
Ventilator: 12V DC; 3,6 Watt
Voeding: AC Input 100 - 240 V;
Frequentie: 60 Hz/50 Hz; 5 Watt;
DC Output 12V 1A

IP-code: IP55

Fabrikant: Biogents AG

An der Irler Héhe 3a

93055 Regensburg, Duitsland

E Simbol OEEQ »precrtan smetnjak«

=== pomeni, da morate te naprave po zakonu
odstraniti loceno od nesortiranih komunalnih
odpadkov. Prepavedano jih je odvreci

med gospodinjske odpadke, kot je ko$ za
gospodinjske odpadke ali zabojnik za lo¢eno
zbiranje odpadkov. Napakam se izognite tako,
da te naprave pravilno odvrZete na ustreznih
zbirnih in odjemnih mestih.

Izdelano v RPC

Het WEEE-symbool van de ‘doorgestreepte
= vuilnisbak’ betekent dat u wettelijk
verplicht bent om deze apparaten gescheiden
van ongesorteerd gemeentelijk afval te
verwijderen. Het is verboden om ze bij het
huisvuil te gooien, zoals de vuilnisbak voor
huishoudelijk afval of de vuilnisbak voor
gescheiden afvalinzameling. Voorkom fouten
door deze apparaten naar behoren weg te
brengen naar de daarvoor bestemde inzamelen
inleverpunten.

Gemaakt in China

Tehnicki podatci

Model: BG-Mosquitaire

TeZina: 2.2 kg

Dimenzije: 30 x 37 cm
Ventilator: 12V DC, 3,6 W
Napajanje: ulaz izmjenicne struja 100 - 240 V;
Frekvencija: 60 Hz/50 Hz; 5 W;
izlaz istosmjerne struje 12 V1A
Sifra IP: IP55

Proizvodac: Biogents AG

An der Irler Héhe 3a

93055 Regensburg, Njemacka

Données techniques

Modele : BG-Mosquitaire

Poids : 2.2 kg

Dimension : 30 x 37 cm
Ventilateur : 12 V DC, 3.6 Watt
Alimentation : AC Input 100 - 240 V;
Fréquence: 60 Hz/50 Hz; 5 Watt;
DC Output 12V 1A

Code IP: IP55

Fabricant : Biogents AG

An der Irler Hohe 3a

93055 Regensburg, Allemagnes

2 cCemd

Appliance of class Il

Simbolom se WEEE ,precrtane kante
= Z0 Smece” ukazuje da imate zakonsku
obvezu zbrinuti ove uredaje odvojeno od
nerazvrstanog komunalnog otpada. Zabranjeno
ih je odlagati u kucni otpad poput kante za
kucni otpad ili kante za sortiranje
otpada. Izbjegnite pogreske pravilnim
odlaganjem ovih uredaja na mjestima
prikupljanja i povrata predvidenim za tu svrhu.

Proizvedeno u Narodnoj Republici Kini

Le symbole DEEE de la « poubelle barrée »
= Signifie que vous étes légalement tenu
déliminer ces appareils séparément des
déchets municipaux non triés. Il est interdit
de les jeter dans les ordures ménagéres,
telles que la poubelle dordures ménagéres ou
la poubelle de tri sélectif. Evitez les erreurs
en vous débarrassant correctement de ces
appareils dans les points de collecte et de
retour prévus a cet effet.

Fabriqué en RPC
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TEXNIKA AEAOMENA

GR

Texvika dedopeva
Movtého: BG-Mosquitaire
Bdpoc: 2,2 kg

Awaotaoeig: 30 x 37 cm
Avepotipac: 12V DG, 3,6 W
Tpogodoaia: Eicodog AC 100 — 240V,
Yuyvotnta: 60 Hz/50 Hz, 5 W,
‘E¢0do¢DCT2VTA

Kwdikoc IP: IP55
Kataokevaotdc: Biogents AG
An der Irler Hohe 3a

93055 Regenshurg, leppavia

To avBodo WEEE e Tov «biaypappiévo kdbo»
— an;lzali/a ou s,brs volikd ulnoxpswpf’vot )
Va aroppITTETE QUTES TIG OUTKEVES XWPIOTd amd
Ta aoTikd anoppiyiata ata omoia Oev yiverar
Staoyn. Amayopedetal i andppupri Tous oTa oikiakd
anoppiyiata, 6mw¢ 0 KAGOG oIKIaKWY amoppiyudTwv
1j 0 kddo diahoyric. Amoguyete Ad6n amoppimrovtag
0WOTA QUTE TIC GUOKEVES aTa anueia auMoyrig kat
EMaTPOQIic mou MpoBAEmoVTal yia Tov 0KoTd QuTa.

Kataokevaletar ot AAK

Technical data

Model: BG-Mosquitaire

Weight: 2.2 kg

Dimensions: 30 x 37 cm

Fan: 12 V DC, 3.6 Watt

Power supply: AC Input 100 - 240 V;
Frequency: 60 Hz/50 Hz; b Watt;
DC Output 12 V1A

IP Code: IP55

Manufacturer: Biogents AG

An der Irler Hohe 3a

93055 Regensburg, Germany

2 cem

Appliance of class Il

The «crossed-out wheeled garbage
wm bin» WEEE symbol means that you
are legally obliged to dispose these devices
separately from unsorted municipal waste.
Disposal in household waste, e.g. in the
residual waste bin or the yellow bin, is
prohibited. Avoid improper dispasal by
correctly disposing of the device at special
collection and return points.

Made in the PRC

Discover our other products for
optimum protection of your garden
against all species of mosquitoes.




PROIZVAJALCEVA GARANCIJA
GARANTIE VAN DE FABRIKANT
EFTYHXZH KATAZKEYALTH

GARANCIJA VASEGA PROIZVAJALCA
JAMSTVO VASEG PROIZVODACA

UW FABRIEKSGARANTIE
VOTRE GARANTIE FABRICANT
EFTYHZH TOY KATAZKEYAXTH
YOUR TWO-YEAR

Spostujemo vaso zasebnost in vasih podatkov nikali ne bomo prodali ali dali v najem tretjim
osebam. Dodatne informacije o varstvu podatkov najdete na spletu.

Postujemo vasu privatnost i nikada ne¢emo prodati ili ustupiti vase podatke trecim stranama.
Vise informacija o zastiti podataka moZete pronaci na internetu.

Wij respecteren uw privacy en zullen uw gegevens nooit verkopen of verhuren aan derden.
Meer informatie over gegevensbescherming vindt u online.

Nous respectons votre vie privée et nous ne vendrons, ni ne louerons jamais vos informations
@ des tiers. Vous trouverez en ligne de plus amples informations sur la protection des données.
2ePdpaote T0 anoppqro oa kal Oev Ba movArjooupe ours Ba voikidaoupe moté Tic mAnpogapies aag o€
Tpitous. leplaadtepes mnpoopies ayetikd pe Ty mp fa Oedopévav pumopeite va Ppeire ato diadiktuo.

We respect your privacy and will never sell or rent your information to third parties. Further
information on data protection is available online.

REGISTRIRAJTE SE ZE DANES
za optimalno storitev v primeru uveljavljanja garancije!

REGISTRIRAJTE SE DANAS
za pruzanje optimalne usluge tijekom podnoSenja jamstvenog zahtjeva!

SCHRIJF U VANDAAG NOG IN
voor optimale service in geval van een garantieclaim!

INSCRIVEZ-VOUS DES AUJOURD'HUI
pour un service optimal en cas de réclamation au titre de la garantie !

EFTPAQEITE ZHMEPA
yia Béktiot e€umnpétnon oe mepimwon xpriong te eyyonong!

REGISTER TODAY
for optimum service in the case of warranty claims!




:,-z’ Biogents

KONTAKT | CONTACT | EMIKOINQNIA
Biogents AG, An der Irler Hohe 3a, 93055 Regensburg
NEMCIJA | NJEMACKA | DUITSLAND | ALLEMAGNE | FEPMANIA | GERMANY

www.biogents.com

e-mail: sales@biogents.com

DISTRIBUTER | GEDISTRIBUEERD DOOR | DISTRIBUE PAR | AIANEMETAI AMIO | DISTRIBUTED BY:
SI & HR: Metrob d.o.o. | Zacret 20a | 3202 Ljubecna | Slovenija | Tel.: +386 3 7806 330

Manual: PAP 22
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